

Штат Флорида.



# История.

До прибытия в Америку европейцев полуостров был населён индейцами тимукуа (исчезли в XVIII веке), калуса и семинолами. Испанский конкистадор Хуан Понсе де Леон, высадившись здесь в 1513 году, объявил территорию владением испанской короны и нарёк полуостров *la tierra florida* («цветущая земля»). Первым городом во Флориде был основанный в 1564 году Сан-Агустин (ныне Сент-Огастин). По Парижскому мирному договору (1763) Великобритания обменяла у Испании Флориду на Гавану, однако уступила полуостров испанцам по итогам Американской войны за независимость. В XVIII веке крики и иемаси совершили опустошительные набеги на Флориду, жертвами которых стали в основном местные индейские племена, полностью исчезнувшие (остатки были переселены испанцами на Кубу). 10 июля 1821 года вступил в силу договор Адамаса-Ониса, по которому Испания передала Флориду США в обмен на отказ последних от притязаний на Техас. В 1845 году Флорида стала 27-м штатом США.



# Достопримечательности.

Национальный парк Эверглейдс на юге Флориды является крупнейшим из охраняемых парков в юго-восточной части Соединённых Штатов. Болота Эверглейдс занимают оконечность Полуострова Флорида, ограничиваются с запада Мексиканским заливом и с юга островами Флорида-Кис. Здесь живёт огромное количество животных, в том числе много аллигаторов, реже встречается американский крокодил. Обитают колибри и другие птицы.

# Флора.

На территории штата Флорида выделяются несколько, заметно отличающихся друг от друга, растительных зон:

Зона субтропических открытых лесов, отличающаяся обилием цветов, в том числе большим разнообразием орхидей, которых насчитывается более 60 разновидностей.

Зона кустарниковых лесов, состоящих в основном из низкорослых песочных сосен. В этой же зоне произрастают также пальметто, мерлендский дуб и чёрный дуб.

Зоны болот, среди них встречаются как огромные болота типа Эверглейдс, так и относительно небольшие участки так называемых соляных болот.

Зоны лесов, в которых преобладают как деревья твердых пород, так и различные хвойные деревья. Эти леса в основном расположены в северных частях Флориды. Преобладающие породы деревьев — болотная сосна и другие виды сосен, различные виды дубов и кипарисов.

Зона саванн в центральной части Флориды, в которых произрастают такие растения как салат-латук и американский лотос.

# Большие города.

Столица штата – Таллахасси. Самый крупный город – Джэксонвиль. Население города составляет 800 тыс. человек. Это крупнейший деловой центр, здесь много музеев и парков, а пляжи прекрасно подходят для серфинга.

В центре Флориды расположился город Орlando. Это мировая столица развлекательных парков. Здесь их очень много. Это мир Диснея и нескольких аквапарков. Помимо развлекательной индустрии, Орlando – это крупный центр информационных технологий, авиации и аэрокосмической промышленности.

На южном побережье расположен знаменитый город Майами. Этот город просто утопает в роскоши. Известен ночной жизнью, множеством развлечений, вкуснейшей кухней и прекрасными широкими пляжами. В деловой части города находится большая концентрация международных банков. Недвижимость в Майами всегда пользовалась спросом, среди покупателей много жителей Латинской Америки и России.

Над презентацией работали:

Захаров Арсений

Милованов Анатолий

Тулузаков Тимофей

**Спасибо за внимание!**

